
Hočem biti učitelj, ki ne boksamo kru
hoborec in egoistična koncentracija lastnih 
udobij in ugodi j ! 

Hočem biti učitelj, ki ni in ne bo prive
sek v političnih intrigah, ter na poseben na
čin deležen njih uspehov v političnih podvi
gih, kakor tudi ob njih padcih razočaranj! 

Hočem biti učitelj, ki bo aktivno dopri
našal svoj delež k novemu dvigu našega stanu! 

Hočem postati učitelj, kakršen je potre
ben deci v šoli, ljudstvu na vasi in delavcem 
v mukah, — a n e učitelj po receptih iz ne
učiteljskih klik! 

Hočem biti učitelj, ki se razvija k so
dobno usmerjeni harmonični osebnosti! 

Hočem izčistiti svojo notranjost — na
zore, ustaliti svoje mišljenje, dograditi svoje 
življenjske nazore! 

Živeti hočem učitelja vredno in sodobne
mu učitelju primerno življenje! 

Postati hočem vsaj majhno središče živ
ljenja, iz katerega bodo izhajali ugodni vpli
vi v vso okolico! 

Hočem si poglobiti, razjasniti, utemeljiti 
ter v sebi utrditi svoj učiteljski poklic! 

Okusiti hočem srečo v pravem — iz glo
bin pravilnega pojmovanja našega poklica iz
hajajočem — poklicnem delu! 

Zavreči hočem in moram staro okvirje
nost mišljenja o našem poklicu in aktivno 
delovati pri ustvarjanju novega, sodobnega, 
za bodočnost odločujočega učiteljskega miš
ljenja. 

Hočem, da se v meni in v vseh stanov
skih tovariših in tovarišicah zbude vse dre
majoče tvorne sile in zmožnosti, speče ideje 
in misli, katerih klitja se niti ne zavedamo. 

Hočem 
i. 

Živeti hočem kot učiteljdelavec in borec, 
a ne životariti kot kreatura brez smotrov in 
notranjih pogonov. 

Delovati hočem na to, da bo naš stan 
pravilno upoštevan (ker upoštevan je še ved
no bil) in cenjen, spoštovan in čuvan — a ne, 
da se bo vsak tak ali drugačen nepridiprav z 
godrnjanjem lahko obrega! ob nas in trgal 
naše duše, naš ugled, skupnost in enotnost 
zato, ker ne služimo njegovemu jarmu, ki 
nam ga z lepo hlinjeno ljubeznijo ponuja. 

Hočem, da bo v vseh naših vrstah zavla
dal nujno potreben nov duh, nova usmerje
nost in nova delavnost, ki mora biti svetlo 
izkoriščenje naukov iz polpreteklosti našega 
stanu. 

Truditi se hočem tudi za to, da ne bodo 
spremembe v režimih preveč karakteristično 
odsevale v naših premestitvah! 

Hočem si ustvariti novo, sodobno stali
šče v podeželju, da moja usoda ne bo odvisna 
od vaških mogotcev, niti od predsednikov in 
drugih činiteljev podeželskih političnih sku
pin. 

Hočem, da bom v kraju, — ki sem ga v 
delu vzljubil in spoznal in v katerem sem s 
svojim delom več ali manj globoko zaoral 
brazde boljše bodočnosti ljudstvu — lahko 
mirno in brez bojazni selitvenih stroškov — 
ob posebnih burjah, — še nadalje deloval. 

Hočem res dobro tistim, ki jih radi po
klica ljubim — ljudstvu in tovarišem! 

Tovariš! Tovarišica! 
Kaj pa hočeš Ti? Ali se je že prebudilo 

Tvoje novo hotenje? Ali hočeš tudi Ti, kar 
hočem jaz? Razmisli in hoti! 
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